


























































- ---

ENGLISH 

1 103-1830 Leveiling bar f. 0.60 m (570 mm) 10 103-1740 Lever 
1 103-1850 Leveiling bar I. 1.20 m (1170 mm) 11 023-5350 Steel bolt, M12 x 35 mm 
1 103-1870 Leveiling bar f. 1.80 m (1770 mm) 12 103-1750 Spring holder 
1 103-1890 Leveiling bar f. 2.20 m (1070 mm) 13 103-1810 Adjusting fittings, complete, 
1 103-1910 Leveiling bar f. 2.80 m (1370 mm) lefl (pos. 6 - 12) 
2 037-3310 Split-pin, dia. 5 x 32 mm 13 103-1820 Adjusting fittings, complete, 
3 101-1520 Spike, 1/2" x 50 mm right (pos. 6 - 12) 
4 027-2270 Facet disk, dia. 12 mm 14 103-1700 Retaining plate 
5 101-2000 Spacing bush, dia.18/13 x 13 mm 15 026-4070 Check nul, M12 
6 103-1640 Locking pawl, dia. 16 mm 16 023-5460 Steel bolt, M12 x 100 mm 
7 037-1350 Retaining pin, dia. 5 x 22 mm 17 103-1660 Assembly fittings, Type 1 
8 103-1710 Adjusting piece 17 103-1670 Assembly fittings, Type 2 
9 043-1260 Compression spring, 18 103-1770 Assembly fittings, Type 1, 

dia. 6 x 230 mm 

DEUTSCH 

1 103-1830 Planierplanke f. 0,60 m (570 mm) 12 103-1750 Federhalterung 
1 103-1850 Planierplanke f. 1,20 m (1170 mm) 13 103-1810 Einsteilbeschlag, komplet!, 
1 103-1870 Planierplanke f. 1,80 m (1770 mm) links (Pos. 6 - 12) 
1 103-1890 Planierplanke f. 2,20 m (1070 mm) 13 103-1820 Einsteilbeschlag, komplett, 
1 103-1910 Planierplanke f. 2,80 m (1370 mm) rechts (Pos. 6 - 12) 
2 037-3310 Splint, ø5 x 32 mm 14 103-1700 Spannplatte 
3 101-1520 Bolzen, 1/2" x 50 mm 15 026-4070 Gagenmutter, M 12 
4 027-2270 Facettenscheibe, ø 12 mm 16 023-5460 Stahlbolzen, M12 x 100 mm 
5 101-2000 Distanzbuchse, ø18/13 x 13 mm 17 103-1660 Bespannung, Typ 1 
6 103-1640 Sperrklinke, ø 16 mm 17 103-1670 Bespannung, Typ 2 
7 037-1350 Spannstift, øS x 22 mm 18 103-1770 Bespannung, komplet!, Typ 1 
8 103-1710 Einstellbeschlag (Pos.14 - 17) 
9 043-1260 Druckfeder, 06 x 230 mm 18 103-1780 Bespannung, komplett, Typ 2 

10 103-1740 Grifl (Pos. 14 - 17) 
11 023-5350 Stahlbolzen, M12 x 35 mm 

FRANCAIS 

103-1830 Element Planche niveleuse 9 043-1260 Ressort de pression, 06 x 230 mm 
0,60 m (570 mm) 10 103-1740 Manette 

103-1850 Element Planche niveleuse 11 023-5350 Boulon acier, M12 x 35 mm 
1,20 m (1170 mm) 12 103-1750 Vis de fermeture 

103-1870 Element Planche niveleuse 13 103-1810 Garniture de reglage, compl., 
1,80 m (1770 mm) gauche (pos. 6 - 12) 

103-1890 Element Planche niveleuse 13 103-1820 Garniture de reglage, compl., 
2,20 m (1070 mm) droite (pos. 6 - 12) 

103-1910 Element Planche niveleuse 14 103-1700 Plateau de serrage 
2,80 m (1370 mm) 15 026-4070 Ecrou de blocage, M12 

2 037-3310 Clavette fendue, 05 x 32 mm 16 023-5460 Boulon acier, M12 x 100 mm 
3 101-1520 Rival, 1/2" x 50 mm 17 103-1660 Attelage, modele 1 
4 027-2270 Rondeile biseautee, ø12 mm 17 103-1670 Attelage, modele 2 
5 101-2000 Douille d'ecartement, 18 103-1770 Attelage, compl. (pos. 14 - 17) 

ø18/13 x 13 mm modele 1 
6 103-1640 Cliquet de verrouillage, 016 mm 18 103-1780 Attelage, compl. (pos. 14 - 17) 
7 037-1350 Goupille de tension, 05 x 22 mm modele 2 
8 103-1710 Piece de reglage 

28 



KULTURHARVE 

S - PINNEHARV 

SPRING TINE HARROW 

FEDERZINKENEGGE 

VIBROCULTEUR 

OIJBU'I 
1(0110 

ERPICE COLTIVATORE 

DANSK 

1 103-1830 Slæbeplanke t. 0,60 m (570 mm) 12 103-1750 
1 103-1850 Slæbeplanke t. 1,20 m (1170 mm) 13 103-1810 
1 103-1870 Slæbeplanke t. 1,80 m (1770 mm) 
1 103-1890 Slæbeplanke t. 2,20 m (1070 mm) 13 103-1820 
1 103-1910 Slæbeplanke t. 2,80 m (1370 mm) 
2 037-3310 Split, ø5 x 32 mm 14 103-1700 
3 101-1520 Nagle, 1/2" x 50 mm 15 026-4070 
4 027-2270 Facetskive, ø 12 mm 16 023-5460 
5 101-2000 Afstandsbøsning, 018/13 x 13 mm 17 103-1660 
6 103-1640 Låsepal, ø16 mm 17 103-1670 
7 037-1350 Spændestift, ø5 x 22 mm 18 103-1770 
8 103-1710 Reguleringsstykke 
9 043-1260 Trykfjeder, ø6 x 230 mm 18 103-1780 

10 103-1740 Håndtag 
11 023-5350 Stålbolt, M12 x 35 mm 

SLÆBEPLANKE 

LEVELLING BAR 

PLANIEAPLANKE 

PLANCHE NIVELEUSE 

Fjederholder 
Komplet reguleringsbeslag, 
venstre (pos. 6 - 12) 
Komplet reguleringsbeslag, 
højre (pos. 6 - 12) 
Spændeplade 
Låsemøtrik, M12 
Stålbolt, M12 x 100 mm 
Bespænding, Type 1 
Bespænding, Type 2 
Komplet bespænding, Type 1 
(pos. 14 - 17) 
Komplet bespænding, Type 2 
(pos. 14 - 17) 

29 




























